
Retribuzioni in vigore dal 19/11/2013

Divisore 173

ERR       Euro 0,44 0,00254

C - L Q * 1 2 3 4 5 6 7 8

minimi 2.082,53        2.082,53      1.810,88      1.494,00      1.321,91      1.177,10      1.086,54      996,00         905,47         

dal 19/11/2013

12,03775       12,03775     10,46751     8,63584       7,64110       6,80405       6,28058       5,75723       5,23393       

contingenza 546,43           544,42         537,57         529,58         525,02         521,59         519,31         517,03         514,74         

3,15855         3,14694       3,10734       3,06116       3,03480       3,01497       3,00179       2,98861       2,97538       

Elemento 0,44                0,44              0,44              0,44              0,44              0,44              0,44              0,44              0,44              

Retr. Reg.

0,00254         0,00254       0,00254       0,00254       0,00254       0,00254       0,00254       0,00254       0,00254       
2.629,40        2.627,39      2.348,89      2.024,02      1.847,37      1.699,13      1.606,29      1.513,47      1.420,65      

TOTALE 

15,19884       15,18723     13,57739     11,69954     10,67844     9,82156       9,28491       8,74838       8,21185       
* i quadri sono inquadrati al 1° livello con una indennità di funzione di 100 € 

SETTORE   ALIMENTARE  PMI fino a 15 dipendenti           -      TAB. 9 A bis   (ccnl 19/11/2013)

bilateralità = EBAV . Sono in corso trattativetra le AA.AA. e OO.SS. del Veneto  per definire le modalità di inserimento delle PMI Alimentari 

fino a 15 dipendenti nel sistema della bilateralità regionale 

E.A.R.:  Le imprese non aderenti ad EBAV, in base all'A.I. 15/12/09 - fermo restando il diritto del lavoratore all'erogazione diretta di prestazioni equivalenti a quelle 

erogate dall'Ente Bilaterale - dovranno erogare un elemento aggiuntivo della retribuzione (E.A.R.) mensilmente per 13 mensilità, non assorbibile, con indicenza 

su tutti gli istituti (ad eccezione del solo TFR). Part time = in proporzione all'orario. Apprendisti = in proporzione alla retribuzione. L'impresa non aderente può 

non erogare la somma aggiuntiva di 25 € solo regolarizzando la sua adesione ad EBAV con le modalità contenute nell'art.11 dell'A.I. Regionale del 20/4/2009 (e 

succ. AI 22/4/2011) e nell'art.5 del regolamento EBAV.                                                                                                                                                        L'impresa aderente 

ad EBAV che omette per 6 mesi (anche non consecutivi) il versamento delle contribuzioni ad Ebav, a partire dal 7° mese è tenuta al versamento dell'EAR al 

dipendente, rimanendo nel contempo debitrice nei confronti dell'EBAV per i 6 mesi non versati (AI 22/4/11)     


